
АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ
ЦІНИ І ЦІНОУТВОРЕННЯ

Цикл: дисциплін загальної підготовки для спеціальностей факультету.
Статус: вибіркова навчальна дисципліна.
Навчальний рік: 2022-2023 н.р., 4  семестр.

Мета  вивчення  дисципліни –  формування  теоретичних  знань  та  практичних
навичок  з  питань  формування  цін  на  продукцію  підприємства,  зокрема  розуміння
основних засад методики розрахунку цін та аналізу ціноутворюючих чинників

Завдання дисципліни: вивчення визначальних положень формування ефективної
цінової політики підприємств виробничої та невиробничої сфер на основі методологічних
підходів до ціноутворення і базових методик визначення рівня ціни реалізації.

У результаті вивчення навчальної дисципліни студент повине:
знати:роль  і  місце  ціни  в  умовах  ринку,  функції  ціни  та  основні  принципи

ціноутворення;  склад,  структуру  ціни  та  характеристику  їх  основних  елементів;  види
цінових  стратегій  підприємства;  класифікація  цін;  фактори  ціноутворення  та  їх
класифікацію; основні методи ціноутворення; особливості ціноутворення в різних сферах
діяльності; порядок контролю за цінами

вміти:  застосовувати  терміни  та  поняття  дисципліни,  вміти  описати  загальні
фактори впливу на процес формування цін, розрахувати оптові та роздрібні ціни на товар
(продукцію,  послугу)  та  торгівельну  націнку;  використовувати  основні  методи
ціноутворення для встановлення ціни на різну продукцію, товари і послуги.

Зміст дисципліни: 
Тема 1. Сутність ціни як економічної категорії.
Тема 2. Структура ціни та характеристика її основних елементів.
Тема 3. Стратегії ціноутворення.
Тема 4. Система цін та їх класифікація.
Тема 5. Державне регулювання процесу ціноутворення.
Тема 6. Фактори ціноутворення.
Тема 7. Методи ціноутворення.
Тема 8. Особливості ціноутворення в базових галузях економіки.
Тема 9. Система контролю за цінами.

Викладацький склад:
Лектор:к.е.н., доцент кафедри маркетингу та логістики Шумкова О.В.
Викладач  практичних  занять:к.е.н.,  доцент  кафедри  маркетингу  та  логістики

Шумкова О.В.
Тривалість: 5 кредитів ECTS, 15 тижнів, 4 години на тиждень.
Оцінювання: поточне оцінювання – 2 модульні контролі, підсумковий контроль –

залік.


